
Практичне заняття 4 

Державні допомоги 

 

Питання 

1. Поняття, види та загальна характеристика допомоги із соціального 

забезпечення. 

2. Умови та порядок призначення окремих видів соціальної допомоги 

сім’ям із дітьми. 

3. Забезпечення за загальнообов’язковим державним соціальним 

страхуванням у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності. 

4.  Допомога по безробіттю в системі загальнообов’язкового державного 

соціального страхування. 

5.  Допомога на поховання. 

6.  Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям. 

7.  Державні соціальні допомоги особам, які не мають права на пенсію, та 

інвалідам. 

 

Задача 1 

Громадянин Куліков С., який є інвалідом І групи з дитинства внаслідок 

загального захворювання, звернувся за призначенням йому державної 

допомоги як інваліду з дитинства. В управлінні праці та соціального захисту 

йому відмовили у призначенні допомоги, мотивуючи це тим, що він вже 

отримує пенсію у зв’язку з інвалідністю, а також надбавку до неї. 

Куди можна оскаржити відмову управління праці та соціального захисту в 

наданні допомоги? Чи має Куліков С. право на державну допомогу як інвалід із 

дитинства? Обчисліть розмір виплат, які можуть виплачуватись Кулікову С., 

якщо таку допомогу буде призначено. 



 

Задача 2 

Громадянин Мукравін О. звернувся до районного відділу праці та соціального 

захисту із заявою про призначення його сім’ї допомоги як малозабезпеченій. Із 

довідки про склад сім’ї видно, що сім’я складається з чотирьох осіб: подружжя 

Мукравіних, а також двоє неповнолітніх дітей віком 4 і 7 років. Мукравін О. 

зареєстрований у центрі зайнятості як безробітний і отримує допомогу в разі 

безробіття у розмірі 560 грн. Мукравіна Л. є інвалідом ІІ групи, не працює, 

отримує пенсію 1400 грн,. 

Хто має   право   на   допомогу   малозабезпеченим   сім’ям? Обчисліть 

розмір допомоги сім’ї. 

 

Задача 3 

Громадянка Кочеткова І. розлучена і сама виховує дитину віком 14 років. 

Працюючи економістом, вона отримує заробітну плату 6500 грн, а також 

отримує аліменти на дитину в розмірі 1300  грн. Вона звернулася до районного 

відділу праці та соціального захисту із запитанням, чи має право на отримання 

допомоги для догляду за дитиною? 

На отримання якої допомоги матиме право Кочеткова І.? Обчисліть 

розмір цієї допомоги. 

 

Задача 4 

За отриманням допомоги на поховання звернулась громадянка Тучкова М. 

Вона є дочкою інваліда Великої Вітчизняної війни, який помер 2 серпня 2021 

року. 

Чи буде їй виплачено допомогу на поховання і в якому розмірі? Чи вплине 

на рішення та обставина, що громадянка Тучкова М. звернулася за допомогою 

через 8 місяців після смерті інваліда? 



 

Задача 5 

Громадянка Кулакова С. розлучилася з чоловіком. До суду за стягненням 

аліментів вона не зверталася, оскільки її колишній чоловік ніде не працює. Вона 

навчається в коледжі з відривом від виробництва й отримує стипендію. Після 

розірвання шлюбу з нею залишилася дитина віком 2 роки 4 місяці. Вона 

звернулася до районного відділу праці та соціального захисту із заявою про 

призначення допомоги малозабезпеченій сім’ї. 

Хто має право на цю допомогу? Який порядок зменшення її розміру? 

Дайте відповідь. 

 

 


